OBIIECTBO C OTPAHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO

IJAEKTPOPEHIEHMU S
OKIII2 42.22.12 VYTBEPXIAIO
I'enepanpHblil TUpPEKTOP
000 «DnekTpopenieHus»
C.I'. EmenpsaH0B
«02» nexabps 2020 r.
TEXHUYECKHUN NACIIOPT

Pazpaboran B coorBercTBuu ¢ TY 273313-019-52681400-2019

CUCTEMbI METAVIMMECKUX JIMCTOBBIX (ITEP®OPUPOBAHHBIE U
HEINIEP®OPUPOBAHHBIE) KABEJIBHBIX JIOTKOB U AKCECCYAPOB K HUM
019.001T1IC

MockBa
2020




COJEPKAHHUE

O 5 VANG 15 VNG 1 23 5 0 U SRR 3
2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTHUKI .......cooviviie ittt e s s s s s s s e e s e 4
3 UCITOJIHEHUM I, OCHOBHBIE ITAPAMETPBI U PASMEPBL.........ccoooiiiiiii 6
4 MAKCUMAJIbHBIE 1 PEKOMEHJIOBAHHBIE HATPY3KMU.......coooiiiiiiiiiiieeciiee e, 30
5 COEJMHEHMA JIOTKOB U ITPUCOEJIMHEHUE NX K CUCTEME YPABHMUBAHU A
L@ = 0 0 N L ] = PSPPI 31
6 TPEBOBAHMUST BE3OITACHOC T ..ottt ettt e s s s s s s s eaan s s s e abn s e s eanans 33
7 MOHTAX CUCTEMBI KABEJIBHBIX JIOTKOB (KOPOBOB)......c.cccociiiiiieiiieiicc s, 34
8 IIEPEBO3KA, XPAHEHUE, MAPKIMPOBKA U1 YIIAKOBKA. ... 42
OTAPAHTHUHU NBTOTOBUTEJIIS ...ttt ettt ettt e st s e s s e s esan s e s eabn e e sennans 43
10 CBEJAEHUSA O PEKJIAMALISIX ...ttt e ettt s e s e e 44
019.00111C
Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama
Paspad. CHUCTEMBbI METAJIJIMYECKHUX /lum. Aucm /lucmo
[llpobep. JIMCTOBbIX (IIEP@OPHUPOBAHHBIE U l | 2 38
HEIIEP®OPUPOBAHHAIE) -
KABEJIPHBIX JIOTKOB U
H. Koump. AKCECCYAPOB K HUM EKE 000 «2JIEKTPOPEIIIEHUA »
Ymé.




Hacrosmuii macropr mnpenHasHadyeH Ui W3Y4Y€HUs, IPABUIBHON OJKCILIyaTalluu |
IIOJTHOTO HCIIOJIB30BaHMsI TEXHUYECKMX BO3MOXKHOCTEH CHCTEMBbl KaOEIbHBIX METaJUTMYECKUX

notkoB EKF m1st 35ekTponpoBoI0K.

1 HABHAYEHHUE
Cucrema kaOelbHBIX METAUIMYECKUX JIOTKOB JJISl AJIEKTPO3AIIUTHI Kabenel, cocTosmas
U3 MpSAMBIX U (PACOHHBIX CEKUUH KaOeIbHBIX JIOTKOB, KOPOOOB M HMHBIX BCHOMOIAaTEIbHBIX
MPOBOJIOK M aKCECCyapoB K HUM, MPEIHA3HAYCHHYIO JJIsI OPTaHU3AIMH OTKPBITHIX KaOeTbHBIX
Tpacc CHJOBBIX U CIa0OTOYHBIX WHXKCHEPHBIX CHCTEM Ha OOBEKTaX MPOMBIIUICHHOTO,
Ipa)KAaHCKOT0, KOMMEPUYECKOTO U MYHUIIUIIAILHOTO CTpOUTeNnbcTBa. CHUcTeMa JOTKOB MO3BOJISET
OpraHM30BaTh MPOKIAIKY Ha BEPTHKAIBHBIX (CTEHAX), FOPHU30HTAIBHBIX (TOJ, MOTOJIOK) M

HAKJIOHHBIX ITOBEPXHOCTAX.

/lucm

019.00111C

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

3amarenroBanHas ([latent Ne 184789, 112874, 113385) cucrema MeETaLTUYECKHX
ka0enpHbIX T0TKOB EKF coCTONT U3 crieayronmx 3J1€MEHTOB, KOTOPBIE U3rOTABIMBAIOTCS T10:

TV 273313-019-52681400-2019 — cuctema METAINTMYECKUX JICCTHUYHBIX KaOENIbHBIX JIOTKOB
EKF ni1s 351€eKTpOnpoBOIOK M aKCECCYyapOB K HUM.

2.1 KoHCTpyKIusi JIOTKOB OO€CIEUYMBAaET BO3MOXKHOCTb KpEIUIEHMsT K HUM 03
MOBPEXICHUS MTPOBOJIOB U KabeJel ¢ pacCTOsTHIUEM MEXIy MecTaMH UX KperuieHus He 6osee 500
MM, a TaK)K€ YCTAaHOBKY M KpEIUICHHE MePeropoIoK Ui pa3ieieHHs IPOBOOB U Kadesel pa3Horo
Ha3HAYCHMUS.

2.2 Jlomrycku (hOpMBI U pacIiONIOKEHHSI TIOBEPXHOCTEH AJIEMEHTOB JIOTKOB HE TPEBBIIIAIOT
cienyrommx 3HaueHuit: 1,5 mm Ha 1000 MM JUITMHBI — OTKJIIOHEHHE OT IUIOCKOCTH TTOBEPXHOCTH
CEKLHUH, 2 MM — OTKJIOHEHHE OT MEPHEHINKYISIPHOCTA CMEXHBIX IJIOCKOCTEH 3JIEMEHTOB JIOTKOB.

2.3 KOoHCTpyKIusl YIIOBBIX CEKIUI JIOTKOB oOecreunBaeT TpeOyemblil paanyc u3ruda
Kabeneil ¥ MPOBOJOB MAaKCHMAJIBHOTO CEUCHHMS, MPOKIIAABIBAEMBIX B JIOTKax. MHUHHUMAaIbHBINA
paauyc u3ruba JOJDKEH OINpPENEsAThCS B COOTBETCTBHM CO CTaHAAPTaMU WM TEXHUYECKUMHU
YCIIOBUSIMU Ha KabeIu U MPOBOJa KOHKPETHBIX THUIIOB.

2.4 JloTk# B TOPU30HTAILHOM TMOJIOXKEHUH BblIepkuBatoT Harpy3ky no I'OCT 52868 6e3
OCTaTOYHBIX JedopMaIuii.

2.5 JIoTKkM ycTOMYMBBI K BO3/IEHCTBUIO MEXaHWYECKUX (PaKTOPOB BHEIIHEN cpeabl. [ pynma
YCIIOBUHM AKCIUTyaTalluM JIOTKOB B YaCTH BO3JEHCTBUS MEXAHUYECKUX (PAaKTOPOB BHELIHEH Cpeibl
—M 210 I'OCT 17516.1

2.6 YcTaHOBJIEHHBIH CPOK CIyKObI JJOTKOB 10 3aMeHbl — He MeHee 20 net. Kpurtepuem
MPEJIEIbHOIO COCTOSIHUSI JIOTKOB SIBJIIETCS HaJIM4YME O0YaroB KOPPO3UU Ha BCEH IMOBEPXHOCTU
U3JIeNHs IpH I1yOrHe o4aros koppo3uu 6omee 0,2 MM.

2.7 JloTku JOITyCKalOT BO3MOKHOCTh MX MOHTaXKa IOCJe MPOBEJACHUS MOHTa)Xa 3/1aHUM
U(MIIM) COOPY>KEHUI, B KOTOPBIX MOHTHPYETCS 3JIEKTPOOOOpYAOBaHUE, IIPH 3TOM TeMIIepaTypa
OKPY’KaIOIIIeH Cpebl TOJDKHA OBITh B mpeenax oT Mmunyc 45 °C no mrroc 40 °C.

2.8 Cucrema KaOenbHBIX JIOTKOB (KOPOOOB) M3rOTOBJICHA W3 JIMCTOBOW W PYJIOHHOH
xononHokaranoi cramu Mapku 08 I1C (0810), onmHKOBaHHOW TOpsSYMM CIOCOOOM B arperarax
HenpepbiBHOTO 1HKOBaHus (TOCT 14918-80).

2.9 [ToBepXHOCTB JJOTKOB HE MMEET 3aIUPOB, TPEIINH, BMATHH.

2.10 JIoTk# M3roTaBIUBAIOTCS: KIIMMATHIECKOE HCIIOTHEHNE Y ; KAaTeropHs pa3MeIeHus 3

— u3 onuHkoBaHHou ctanu mo I'OCT 14918.

/lucm

019.00111C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama




2.11 IlokpbITHE TOPSIYMM IIMHKOM JIOTKa cooTBeTcTBYET TpeboBanusim ['OCT 9.307.

2.12 Crenenp 3ammuThl T0TKOB 10 ['OCT 14254 cooTBeTCTBYET yKazaHHOH B TaOsmie 1.

Tabmuma 1
HaumeHnoBanue u3nenus CreneHp 3alIMTHI
JloTok nepdoprupoBaHHBIN 6€3 KPBIIIKU IP-00
Jlotok HenepdoprupoBaHHBIN 0€3 KPBIIIKH IP-00
JloTok nepdopupoBaHHBII ¢ KPBIIIKON IP-20
Jlotok HenepdoprupoBaHHBIN C KPBIIIKOM IP-20

/lucm

019.00111C

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




3 UICIIOJIHEHMU S, OCHOBHBIE TAPAMETPBI 1 PASMEPBI

3.1 Cucrema MeTaJUTMYECKUX KaOETbHBIX JJOTKOB COCTOUT U3 AJIEMEHTOB:

*JIOTKH NIep(HOpUPOBAHHBIE METAIUTMYECKUE 3aMKOBBIE C KPBIIIKAMU M 0€3 KPBIIIEK;
*JIOTKU HenephOpUpOBaHHBIE METAJUIMYECKUE 3aMKOBBIE C KPBIIIKAMH WU 0€3 KpBbIIIIEK,
*KPOHIUTEWHBI HACTEHHO-TIOTOJIOYHBIE

3.2 B 3aBHUCHMOCTH OT Ha3HAYECHUSI OCHOBHBIE 3JIEMEHTHI JIOTKOB MOJIPA3ACIAIOTCS Ha:

J IPSIMBIE 3JIEMEHTBI— JUIsI IPSIMOJIMHENHBIX Y4aCTKOB 3JIEKTPOIIPOBOJIOK;

. YIJI0BBIE 3JIEMEHThI— JUIsl IOBOPOTA 3JIEKTPOIIPOBOAOK B TOPU30OHTAJIBHOM U

BepTI/IKaHBHOﬁ IINIOCKOCTAX,

L4 OTBCTBUTCIILHLIC 3JICMCHTBI — JJI IIPUCOCAUHCHUS OTBCTBHGHHﬁ;
L4 MNEPEXOAHBIC DJICMCHTEI — IJIA IEPEXoa € OI[HOI71 IIHUPUHEBI JIOTKA Ha APYTYIO;
L4 MMPHUKUMbBI — IJIA KPCINJICHUS JIOTKA Ha OIIOpax.

3.3 HauMeHoBaHMsI, OCHOBHBIE THIIBI, pa3Mephl, Macca U3CIIUIA MPUBEICHBI Jajiee.
3.3.1 JIoTKH MeTalLTnYEeCKHUE

JloTok HenephOpUpOBaHHBIN METAUTMYECKHi, BbicoTa 6opTa (H) 35 MM

& & { . 1
Tab6nura 2
TomnmHa Komn-Bo B
Bricora, | upuna B, | [nuHa, Macca,
HaumenoBanue MM M MM MeTaJlIa, <r/M YIIaKOBKE,

MM M
JloTok HenephopupoBaHHBIH
Meramnaeckuit 35x50x3000mm 50 0.7 0.84 24
Jlorox HenephopupoBaHHEIH
Metamnaeckuii 35x100x3000Mm 100 0.7 1.4 24
Jlorox HenephopupoOBaHHBIH
Metanaeckuii 35x150x3000Mm 150 0.7 1.6 24
Jlorox HenephopupoOBaHHBIH
Metanaeckui 35x200x3000Mm 35 200 3000 0.8 1.9 12
Jlorox HenephopupoBaHHBIH
Metamnaeckuii 35x300x3000mm 300 0.8 2.4 12
Jlorox HenephopupoBaHHBIH
Metamnaeckuit 35x400x3000mm 400 1 3.8 6
Jlorox HenephopupoOBaHHBIH
Metanaeckui 35x500x3000mm 500 1 4.6 6

/lucm
019.0011I1C
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




Jlotok HenephopHpOBaHHBIH MeTAILTHYECKUH, BbicoTa Oopta (H) 50 MM

P

Tabnuma 3
TonmuHa Kon-Bo B
Bricora, | Illupuna | Jnuna, Macca,
HaumenoBanue MeTaia, YIaKOBKE,
MM B, mm MM KI/M

MM M
Jlorok HenephopupOBaHHBIH METAJUTHICCKUN
50x50x3000MM S0 0.7 ! 24
Jlorok HenephopupOBaHHBIH METAJUTHICCKUN
50x100x3000MM 100 0.7 13 24
Jlorok HenephopupOBaHHBIH METAUTUYCCKHUN
50x150x3000MM 150 0.7 1.6 24
Jlorok HenephopupOBaHHBIH METAJUTHICCKUN 200 0.8 21 12
50x200x3000MM 50 3000
Jlorok HenephopupOBaHHBIH METAJUTHICCKUN 300 08 28 12
50x300x3000MM ' '
Jlorok HenephopupOBaHHBIH METAJUTHICCKUN
50x400x3000MM 400 1 4.3 12
Jlorok HenephopupOBaHHBIH METAJUTHICCKUN
50x500x3000MM 500 1 51 6
Jlorok HenephoprupOBaHHBIH METAJUTMIECKUN
50x600x3000MM 600 1 59 6

/lucm

Ham. | flucm

N° dokym. [lodnucs | Aama

019.00111C




Jlotok HenephopHpOBaHHKIH MeTAILTHYECKUH, BeicoTa OopTta (H) 80 MM

|
Ta6uuma 4
Tommuna Kom-Bo B
Bricora, | lupuna | [dnusna, Macca,
HaunmenoBanue MeTailia, YIIaKOBKE,
MM B, mm MM KI/M
MM M
JloTok HeneppopHUpoBaHHBII
MeTaumaeckuii 80x100x3000mm 100 0.7 1.6 24
JloTok HeneppopHUpoOBaHHBII
Metammaeckui 80x150x3000mm 150 0.7 1.9 24
JloTok HeneppopHUpoOBaHHBII
Metammaeckui 80x200x3000Mm 200 0.8 2,5 12
JloTok HeneppopHUpoOBaHHBII
Mmetammmaeckui 80x300x3000Mm 80 300 3000 0.8 3.2 12
JloTok HeneppopHUpoBaHHbBII
Metammaeckui 80x400x3000Mm 400 1 4.8 12
JloTok HeneppopHUpoBaHHbBII
Metammaeckui 80x500x3000Mm 500 1 5.6 6
JloTok HenephopUpOBaHHBII
Mmetammaeckui 80x600x3000Mm 600 1 6.4 6
JloTok HenephOpUpOBaHHBIN MeTaUTMYeCKHiA, BbicoTa 6opTa (H) 100 MM
Tabimma 5
Tonmuna Kon-Bo B
Bricora, [Iupuna JlnvHa, Macca,
Haumenosanue MeTajia, YIaKoOBKe,
MM B, Mm MM MM KI/M M
JloTok HeneppopupOBaHHBIN METATUIECKUI
100x100x3000mM 100 0.7 16 24
JloTok HeneppopUpOBaHHBIN METATTUIECKUI
100x150x3000mMm 150 0.7 1.9 24
JloTok HeneppopupoOBaHHBIN METATUIECKUI
100x200x3000mMm 200 0.8 2.5 12
Jlotok HeneppopHUpOBaHHBIN METATITUICCKII
100x300x3000MM 100 300 3000 0,8 3,2 12
JloTok HeneppopupOBaHHBIN METATUIECKUI
100x400x3000mMm 400 1 4.8 12
JloTok HeneppopupOBaHHBIN METATUIECKUI
100x500x3000mM 500 1 56 6
JloTok HeneppopUpOBaHHBIN METAILTHIECCKUI
100x600x3000mM 600 1 6.4 6
/lucm
019.00111C

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




JloTok neppoprupoBaHHBINA METAJUIMYECKHUii, BbicoTa 6opTta (H) 35 MM

Tab6nura 6
Tommuna Kom-Bo B
Bricora, [lIupuna Jnuna, Macca,
HaumenoBanue MeTaia, yHakoBKe,
MM B, mm MM KI/M

MM M
JloTok HeneppopHUpOBaHHBII
MeTtauaeckuit 35x50x3000mm 50 0.7 0,71 24
JloTok HeneppopHUpoOBaHHBII
Metamaeckuit 35x100x3000mMm 100 0.7 0,95 24
JloTok HenephOpUpPOBAHHBIH
Metaymmaeckuit 35x150x3000mMm 150 0.7 12 24
JloTok HenephOpUPOBAHHBIH
Metaymaeckuit 35x200x3000mMm 35 200 3000 0.8 16 12
JloTok HenephOpUPOBAHHBIH
Metamaeckuit 35x300x3000mMm 300 0.8 2.1 12
JloTok HenephOpUPOBAHHBIH
Metaumaeckuid 35x400x3000mm 400 1 3.2 6
JloTok HenephOpUPOBAHHBIH
Metauaeckuit 35x500x3000mMm 500 1 3.9 6

JloTok mepdopupoBaHHBIN MeTaTHUECKUi, BeicoTa 6opTa (H) 50 MM

L

Tabmuma 7
Tommuna Kon-Bo B
Bricora, [Iupuna Jmuna, Macca,
HaunmenoBanue MmeTaja, YIIAKOBKE,
MM B, Mmm MM KI/M

MM M
JloTok meppopupoBaHHBIN METATTUICCKUI
50x50x3000MM 50 07 0.85 24
JloTok nepdopupoBaHHbIH METATNIECKUH
50x100x3000MM 100 0.7 11 24
JloTok nepdoprpoBaHHbIH METATHIECKUH
50x150x3000MM 150 0.7 13 24
JloTok nepdoprpoBaHHbIH METATHIECKUH 200 0.8 18 12
50x200x3000MM 50 3000
JloTok nepdoprpoBaHHbIH METATNIECKUH 300 08 24 12
50x300x3000Mm ' '
JloTok epdopupoBaHHbIH METATHIECKUH
50x400x3000MM 400 1 3.6 12
JloTok nepdopupoBaHHbINH METALTNYECKUH
50x500x30003 500 1 43 6
JloTok meppopupoBaHHBIH METATTHICCKUI
50x600x30003 600 1 S 6

/lucm

019.00111C

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




JloTok eppoprupoBaHHBIA METaJUIMYECKUii, BbicoTa 6oprta (H) 80 MM

Tabmuma 8
Tommuna Kon-Bo B
Bricora, Iupuna Jlnvna, Macca,
HaunmenoBanue MeTalia, yIaKOBKeE,
MM B, mm MM KI/M
MM M
JloTok nephopupOBaHHEIH
metamumndeckuii 80x100x3000Mm 100 0.7 1.4 24
JloTok nepdopupoBaHHbIii
metamumndeckuii 80x150x3000Mm 150 0.7 1.6 24
Jlotok nepdopupoBaHHbIii
metamumndeckuii 80x200x3000Mm 200 08 2.1 12
JloTok nepdopupoBaHHbIii
metaummgecknit 80x300x3000MMm 80 300 3000 0.8 2,7 12
Jlorok mepdopupoBaHHBII
metaummgeckuit 80x400x3000MMm 400 1 41 12
Jlorok mepdopupoBaHHBII
metammyeckui 80x800x3000Mm 200 1 4.8 6
Jlotok mepdopupoBaHHBIiI
merammmyeckui 80x600x3000Mm 600 1 5.4 6
JloTok nephoprpoBaHHbIi METAIIMIECKHH, BBICOTa OOpTa (H) 100 mm
— . |
S22 4
B
oochre Y
Ta6muma 9
BricoTa, [upuna Jmuna, Tommuna Macca, Kon-Bo B
HaumenoBanue METaJlIa,
MM B, mm MM . KI/M YIIaKOBKE, M
JloTok nepdopupoBaHHbIi
metaummdeckuit 100x100x3000Mm 100 0.7 1.6 24
JloTox nepdoprpoBaHHEIA
metaummyeckuit 100x150x3000MMm 150 0.7 1.8 24
JloTox nepdoprpoBaHHEI
vetammacckuii 100x200x3000My 200 0.8 2.4 12
Jlorox mepdopupoBaHHBII
metaummaeckuii 100x300x3000mm 100 300 3000 0.8 2.9 12
Jlorox mepdopupoBaHHBII
vetammucckuii 100x400x3000My 400 ! 4.3 12
Jlorox mepdopupoBaHHBII
vetammucckuii 100x800x3000My 500 ! 5 6
JloTok meppopupoBaHHBIH
metaumaeckuii 100x600x3000mMm 600 1 57 6
/lucm
019.00111C 10
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




Kpplilika Ha METAIUIMYECKUN JIOTOK

8

PO

Ta6nuua 10
Bricora, | lllupuna B, | JlnuHa, Tomuuna Macca,
HaunmenoBanue MeTalia,
MM MM MM KI/M
MM
Kppiiika Ha MeTaITMUECKHIA JTOTOK OCHOBaHUE SO0MM 50 0.8 0,53
L3000
Kppiika Ha MeTananueckuil 10Tok ocHoBaHue 100MM 100 0.8 0,82
L3000
Kppiika Ha MeTaIIMYECKU J0TOK OcHOBaHUE 150MM 150 0.8 11
L3000
Kppiika Ha MeTanueckuil 10ToK ocHoBaHue 200MM 200 0.8 1,38
L3000 18 3000
Kppiika Ha MeTanueckuit 10Tok ocHoBaHue 300MM
300 0,8 2,23
L3000
Kppiika Ha MeTanueckui 10Tok ocHoBaHue 400MM 400 0.8 2.89
L3000
Kprimika Ha MeTanInyecKkuil 10Tok ocHoBaHHEe S00MM 500 0.8 3,54
L3000
Kprimika Ha MeTamInuecKuil 10Tok ocHoBaHHE 600MM 600 0.8 4,19
L3000
MaTepnaﬂ: JINCTOBAA CTAJIb
Mapxka cramu: 08 I1C (081O)
Cnioco0 u3roToBjeHMsI: IPOKATKa
/lucm

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

019.00111C

11




3.3.2 CoeIMHUTENN JTOTKOB METAIUINYECKUX
CoenMHATEIbHAS IUIACTHHA IPUMEHSICTCS JIUIS COSAMHECHUS JIOTKOB U aKCECCYapOB MEKIY
co0oii. PasMep COeIMHUTENBHBIX IUIACTUH IMOJOOpaH IS BCEX CTAaHIAPTHBIX THIIOPa3MEPOB

metammaeckux 1otkoB EKF. Mcnonb3yercs st TIOTKOB ¢ BeicOTOl OopTa 35MM, 50 MM, 80MM,

100 MM.

190

4 //“Z’%/f/ﬁ,//
&U U\ 3 ﬂﬂ:

/ﬂ, pes / f><w /x\ 7% / 73
><"’></ ></ \5/ Y4 uf/ ></></

T
&
1

b y

5%

! ‘ . —I !
N N
Ta6muma 11
HaumenoBanue Iupuna, mm | JiuHa, Tonmuna Macca, kr
MM Marepuaa, MM
IlnactrHa coequHuTenbHAA h=35MM 12 190 1 0,005
IDnactuna coenuruTenbHas h=50Mm 26 190 1 0,02
ITnactuna coequuuTenpHas h=80mm 56 190 1 0,04
IDnactuna coequauTensHas h=100mMm 68 190 1 0,06
/lucm
019.00111C 19
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




HaKnaz[Ka Ha OCHOBAaHHC UCIOJIB3YCTCA 1JIs1 COCAMHCHUA OCHOBAHUM JJOTKOB C HCPOBHLIMU

KpasiMH T1OCJIe OOPE3KH.

Tabnuua 12
IMupuna Tonumia Macca,
HaumenoBanue Jmuna L, mm MeTallia,
B, mm KI/M
MM
Haknaaka Ha OCHOBaHHE COEIMHHUTENLHAS S0MM 45 65 1 0,02
Haknmazgka Ha ocHOBaHMe coeauHuTeNnbHas 100Mm 95 65 1 0,05
Haknaaka Ha ocHOBaHHUE COeIMHHUTENBHAS 150MM 145 65 1 0,07
Haknaaka Ha ocHOBaHue coenuHuTenbHas 200MM 195 85 1 0,13
Haxknaaka Ha ocHOBaHue coenvHuTeNbHas 300MM 295 85 1 0,2
Haxknaaka Ha ocHoBanue coenuuuTensHas 400Mm 395 85 1 0,26
Haknmagka Ha ocHOBaHME coeauHUTENbHAsS S00MM 495 85 1 0,33
Hakmagka Ha oCHOBaHME COoeqMHUTENbHAsS 600MM 595 85 1 0,4
/lucm
019.0011IC

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama

13




3.3.3 CucremHbIe akceccyapsl JUIsl JOTKa

3.3.3.1 OTBeTBUTENHN

OtBetBuTEND T-00pa3HbIA

VELA

Tabauna 13
HanmenoBanue BHC;::; H, LL]ISI:II;I[/II\IF Ma;re(;)J:/IH:;I:aMM Macca,xr
OtBetBHTEND T-00pa3HbIi 35x50MM 35 50 0,8 0,45
OtBetBuTens T-00pa3ubrii 35x100MM 35 100 0,8 0,84
OtBetBuTens T-00pa3ubrii 35x150mMMm 35 150 0,8 1,38
OtBetBuTeNb T-00pa3ubrii 35x200MM 35 200 0,8 1,76
OtBetBHTeND T-00pa3sbIi S0Xx50MM 50 50 0,8 0,59
OtBetBuTens T-00pa3ubrii S0x100MMm 50 100 0,8 1,00
OtBetBuTens T-00pa3ubrii S0x150mMm 50 150 0,8 1,42
OtBetBuTens T-00pa3ubrii S0x200MM 50 200 0,8 1,87
OtBetBuTens T-00pa3ubrii S0x300mMMm 50 300 0,8 2,98
OtBetBuTenb T-00pa3ubrii S0x400MM 50 400 0,8 4,37
OtBetBuTeNb T-00pa3ubrii S0x500MM 50 500 0,8 5,93
OtBetBuTeNH T-00pa3ubrii S0x600MM 50 600 0,8 7,51
OtBetBuTens T-00pa3ubrii 80x100MM 80 100 0,8 1,15
OtBetBuTeNb T-00pa3ubrii 80x150MMm 80 150 0,8 1,54
OtBetBuTeNb T-00pa3ubrii §0x200MM 80 200 0,8 2,07
OtBetBuTens T-00pa3ubrii 80x300MM 80 300 0,8 3,17
OtBetBuTens T-00pa3ubrii 80x400MM 80 400 0,8 4,55
OtBetBuTeNb T-00pa3ubrii 80x500MM 80 500 0,8 6,09
OtBetBuTeNb T-00pa3ubrii 80x600MM 80 600 0,8 7,65
OtBetBuTens T-00pa3ubrii 100x100Mm 100 100 0,8 1,25
OtBerBuTens T-00pa3sbrii 100x150Mm 100 150 0,8 1,54
OtBetBuTens T-00pa3sbrii 100x200Mm 100 200 0,8 2,16
OtBerBuTens T-00pasubrii 100x300Mm 100 300 0,8 3,3
OtBerBuTens T-00pa3ubril 100x400Mm 100 400 0,8 4,71
OtBerBuTens T-00pa3ubrii 100x500Mm 100 500 0,8 6,28
OtBetBuTens T-00pa3ubrii 100x600MM 100 600 0,8 7,85
/lucm
019.0011IC 14

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama




OtBerBuTeNb HaKIagHOU T-00pa3HbIi

T

Ta6mmma 14
Bricota | Iupuna Tonmuna
HaumenoBanue H, mm B, Mm METaJUIa, MM Macca, kr
OtBetBuTeNb HaknangHo# T-00pa3Heii 35x50MM 35 50 0,8 0,23
OtBetBuTeNnb HakIagHOH T-00pa3Henii 35x100MM 35 100 0,8 0,46
OtBetBuTeNb HakIagHOH T-00pa3Henii 35x150MM 35 150 0,8 0,75
OtBetBuTeNb HakIagHOH T-00pa3Henii 35x200MM 35 200 0,8 0,95
OtBetBuTeNb HakIaHOH T-00pasubit S0x50MM 50 50 0,8 0,32
OtBetBHTENb HakIaHON T-00pa3ubiii S0x100MM 50 100 0,8 0,54
OtBetBHTENb HaKIaHON T-00pa3Hbiii S0x150MM 50 150 0,8 0,77
OtBetBHTENb HakIaHON T-00pa3Hbiii S0x200MM 50 200 0,8 1,01
OtBetBuTenb HaknagHoH T-00pa3Henii 50x300MM 50 300 0,8 1,62
OtBetBuTenpb HakmagHOH T-00pa3Henii 50x400MM 50 400 0,8 2,37
OtBetBuTeNnb HakmagHOH T-00pa3Heni 50x500MM 50 500 0,8 3,22
OtBetBuTeNnb HakIagHOH T-00pa3Heni 50x600MM 50 600 0,8 4,08
OtBerBuTENb HakIaHON T-00pa3ubiii 80x100MM 80 100 0,8 0,63
OtBerBHTENb HakIaHON T-00pa3ubiii 80x150MM 80 150 0,8 0,83
OtBetBHTENb HakIaHON T-00pa3Hbiii 80x200MM 80 200 0,8 1,12
OtBerBuTENb HakIaHON T-00pa3ubiii 80x300MM 80 300 0,8 1,72
OtBetBuTeNb HakmagHOH T-00pa3Heni 80x400MM 80 400 0,8 2,47
OtBetBuTeNb HakmagHOH T-00pa3Heni 80x500MM 80 500 0,8 3,31
OtBetBuTeNb HakIagHOH T-00pa3Heni 80x600MM 80 600 0,8 4,15
OtBetBuTeNb HaknagHoi T-o0pasHeiid 100x100Mm 100 100 0,8 0,68
OtBerBuTENb HakagHON T-00pasueiii 100x150Mm 100 150 0,8 0,9
OtBeTrBuTeNb HaknagHou T-o6pasubiit 100x200Mm 100 200 0,8 1,17
OrtBerBuTelnb HakaaHo#i T-00pasublit 100x300Mm 100 300 0,8 1,79
OteerBuTeNb HakmagHON T-00pasueiii 100x400Mm 100 400 0,8 2,55
OtBetBHTENb HakagHo# T-00pasHeid 100x500Mm 100 500 0,8 3,41
OtBetBHTENb HaknagHo# T-00pasHeii 100x600MM 100 600 0,8 4,26

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama

019.00111C

/lucm

15




OTBeTBUTENb KPECTOOOPA3HBII

|/

@

payl

D

N

e

=

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

Tab6mmma 15
Bricota | Hlupuna Tonmuna
HanmenoBanue H, mm B, mm MeTallia, MM Macca, kr
OtBeTBHTENL KpecTooOpa3HbIl 35x50MM 35 50 0,8 0,46
OTtBeTBHTENB KpecTooOpa3Hbiit 35x100MMm 35 100 0,8 0,92
OtBeTBHTENL KpecTooOpa3Hbld 35x150MM 35 150 0,8 1,52
OTtBeTBHTENB KpecTooOpa3HbIit 35x200MM 35 200 0,8 1,93
OtBeTBHTENL KpecTooOpa3Hbid S0x50MM 50 50 0,8 0,65
OTtBetBHTENH KpecTooOpa3Hbid 50x100MM 50 100 0,8 1,1
OtBeTBHTENL KpecTooOpa3Hbiid S0x150MM 50 150 0,8 1,56
OtBeTBHTENL KpecTooOpa3Hblid S0x200MM 50 200 0,8 2,05
OtBetBHTENB KpecTooOpa3Hbiit S0x300MMm 50 300 0,8 3,28
OtBeTBHTENL KpecTooOpa3Hbiid S0x400MM 50 400 0,8 4,8
OTtBeTBHTENB KpecTooOpa3HbIit S0x500MM 50 500 0,8 6,52
OtBeTBHTENL KpecTooOpa3Hbid S0x600MM 50 600 0,8 8,25
OTtBetBHTENB KpecTooOpa3Hbiit 80x100MMm 80 100 0,8 1,26
OtBeTBHTENL KpecTooOpa3Hbli 80x150MM 80 150 0,8 1,69
OTtBetBHTENH KpecTooOpa3Hbiit 80x200MM 80 200 0,8 2,28
OtBerBHTENL KpecTooOpa3Hbid 80x300MM 80 300 0,8 3,48
OTtBetBHTENH KpecTooOpa3Hbiit 80x400MM 80 400 0,8 5,00
OtBeTBHTENL KpecTooOpa3Hbid 80x500MM 80 500 0,8 6,69
OTtBeTBHTENH KpecTooOpa3HbIit 80x600MM 80 600 0,8 8,41
OtBetBHTENH KpecTooOpa3Hbiit 100x100Mm 100 100 0,8 1,37
OtBetBUTENH KpecTooOpasHbii 100x150Mm 100 150 0,8 1,81
OtBetBHTENH KpecTooOpa3Hbiit 100x200Mm 100 200 0,8 2,37
OtBerBHTENL KpecTooOpas3Hbiid 100x300MM 100 300 0,8 3,63
OtBetBHTEND KpecTooOpa3Hbiit 100x400Mm 100 400 0,8 5,18
OtBeTBHTENBL KpecTooOpa3Hbid 100x500mMM 100 500 0,8 6,9
OTtBetBHTENL KpecTooOpa3Hbiit 100x600MM 100 600 0,8 8,63
/lucm
019.0011I1C 16




3.3.3.2 Vsl g 10TKa

VYron 45 BepTUKaIbHBIA BHEIITHUN

— e 2 J

VELA

/lucm

N° dokym.

[lodnuce

Lama

Tabauna 16
Bricota | Illupuna JlmHaa Tonmuna Macca, kr
HanmeHnoBanue H, mm B, mMm L, mm MeTalljIa, MM
Vron 45 rpaji. BepTHKAIbHBIN BHEIIHUH 35X50MM 35 50 238 0,8 0,33
VYroun 45 rpan. BepTukanbHbli BHEIHUN 35x100MM 35 100 238 0,8 0,47
VYron 45 rpan. BepTHKanbHbIA BHeIHUNA 35x150MM 35 150 238 0,8 0,62
VYron 45 rpan. BepTHKanbHbId BHeIHUNA 35x200MM 35 200 238 0,8 0,76
VYron 45 rpan. BepTukanpHbIN BHEMIHAN 50X50MM 50 50 250 0,8 0,38
Vron 45 rpaji. BepTUKaIbHbIH BHemHUi 50x100MM 50 100 250 0,8 0,53
Yron 45 rpaj. BepTuKanbHbld BHeIHUNA S0x150MM 50 150 250 0,8 0,68
Yron 45 rpaj. BepTuKanbHbld BHeMHUNA S0x200MM 50 200 250 0,8 0,83
VYroun 45 rpan. BeprukanpHbIi BHEIHAH 50x300MM 50 300 250 0,8 1,13
Vromn 45 rpaji. BepTUKaIbHbIH BHEIHUI 50x400MM 50 400 250 0,8 1,43
Vron 45 rpaji. BepTUKaIbHbIH BHEIHUI 50X500MM 50 500 250 0,8 1,74
VYroun 45 rpaa. BepTukanbHbii BHEIHUN 5S0x600MM 50 600 250 0,8 2,04
VYroun 45 rpan. Beprukanbubiil BHemHAN 80x100MM 80 100 273 0,8 0,65
VYroun 45 rpan. BeprukanpHbIi BHEHAH 80x150MM 80 150 273 0,8 0,81
Vromn 45 rpaji. BepTUKaIbHbIH BHeIHUi §0x200MM 80 200 273 0,8 0,96
Vron 45 rpaji. BepTUKaIbHbIH BHeHUi 80x300MM 80 300 273 0,8 1,28
VYroun 45 rpan. Beprukanbubiil BHemHAN 80x400MM 80 400 273 0,8 1,6
Yron 45 rpaj. BepTukanbHbli BHemHUNA 80x500MM 80 500 273 0,8 1,92
Yron 45 rpan. BepTukanbHblii BHemHUN 80xX600MM 80 600 273 0,8 2,23
Vrox 45 rpan. Bepruxansaenii BHemari 100x100MM 100 100 288 0,8 0,74
VYroa 45 rpan. BeprukanbHblid BHemHUA 100x150mMm 100 150 288 0,8 0,91
VYroa 45 rpan. Beprukanphbiii BHemnui 100x200mMm 100 200 288 0,8 1,06
VYroa 45 rpan. Beprukanehbiii BHemHui 100x300mMm 100 300 288 0,8 1,39
VYrona 45 rpan. BeptukanbHblid BHemHUHE 100x400MM 100 400 288 0,8 1,72
Vrox 45 rpaj. BepTUKaNbHEIH BHemHEIA 100x500MM 100 500 288 0,8 2,04
VYron 45 rpan. BeprukanbHbii BHenrHUNA 100x600MM 100 600 288 0,8 2,39
/lucm
019.0011IC

17




VYrona 45 BepTUKaIbHBIA BHYTPEHHUI

VELA

¢
/s -z - =
/e TE
Tabmuma 17
Tomnmuna
Bricotra | Hlupuna | [dnuna MeTalia, | Macca,
HaumenoBanue H, mm B, Mmm L, Mmm MM KT
Yron 45 rpan. Beptukanbubliit BHyTpeHHUH 35X50MM 35 50 238 0,8 0,32
Yron 45 rpan. BepTHKaIbHEI BHyTpeHHHH 35X 100MM 35 100 238 0,8 0,47
Yron 45 rpan. BepTHKaIbHBIN BHYTpeHHHH 35X 150MM 35 150 238 0,8 0,62
Yron 45 rpan. BepTHKaIbHBIN BHYTpeHHUH 35X200MM 35 200 238 0,8 0,76
VYron 45 rpan. BepTUKandbHEIN BHyTpeHHAH S0X50MM 50 50 250 0,8 0,38
Yroa 45 rpan. BepTuKanbHbId BHyTpeHHHH S0x100MM 50 100 250 0,8 0,53
Yron 45 rpan. BepTHKadbHEI BHyTpeHHHH S0X150MM 50 150 250 0,8 0,68
Yron 45 rpan. BepTHKadbHbIH BHyTpeHHUH 50Xx200MM 50 200 250 0,8 0,82
Yron 45 rpan. BepTuKaiabHbIil BHyTpeHHUH 50X300MM 50 300 250 0,8 1,12
Yron 45 rpan. BepTHKadbHEI BHYTpeHHHH 50X400MM 50 400 250 0,8 1,43
Yron 45 rpan. BeprukanbHbiil BHyTpeHHHHA S0X500MM 50 500 250 0,8 1,73
Yron 45 rpan. BepTHKaIbHEIN BHYTpeHHHH 5S0X600MM 50 600 250 0,8 2,03
Yroa 45 rpan. BepTukanbHblid BHyTpeHHHH 80x100MM 80 100 273 0,8 0,65
Yron 45 rpan. BepTHKaIbHEIN BHyTpeHHHH 80X 150MM 80 150 273 0,8 0,8
Yron 45 rpan. BepTuKaIbHEIH BHYTpeHHHH 80X200MM 80 200 273 0,8 0,95
Yron 45 rpaa. BepTukanbHbiil BHyTpeHHHN 80x300MM 80 300 273 0,8 1,27
Yron 45 rpan. BepTHKaidbHEI BHyTpeHHHH 80X400MM 80 400 273 0,8 1,59
Yron 45 rpan. BepTuKaibHbIi BHyTpeHHUH 80X500MM 80 500 273 0,8 1,91
Yron 45 rpan. BepTHKaIbHEI BHyTpeHHHH 80X600MM 80 600 273 0,8 2,23
Yron 45 rpan. BeprukanbHbiil BHyTpeHHHH 100x100MM 100 100 288 0,8 0,73
Yron 45 rpan. BepTukanbHbiil BHyTpeHHHH 100x150MM 100 150 288 0,8 0,9
¥Yron 45 rpaa. BeprukanbHblil BHyTpeHHui 100x200MM 100 200 288 0,8 1,05
Yron 45 rpan. BeprukanbHbiil BHyTpeHHHH 100x300MM 100 300 288 0,8 1,38
¥Yron 45 rpaa. BeprukanbHblil BHyTpeHHu 100x400MM 100 400 288 0,8 1,71
Yron 45 rpan. BeprukanbHbiil BHyTpeHHHH 100x500MM 100 500 288 0,8 2,03
VYron 45 rpaa. BepTukanbHblil BHyTpeHHHN 100x600MM 100 600 288 0,8 2,36
/lucm
019.00111C 18

/lucm

N° dokym.

[lodnuce | Aama




VYroma 45 ropu3oHTaIbHBII

4 : \ @ @ :/ /
- . \\,‘w“’”f——h\"‘«-‘,j ;..
= = = = =
Tabauna 18
Bricota | upuna Tonumnaa Macca,
HanmenoBanue H, mm B, mm Jmaa L, Mmm MeTaia, MM KT

Yron 45 rpan. ropu3oHTaIBHEIH 35x50MM 35 50 232 0,8 0,31
Yron 45 rpan. ropusoHTaneHbH 35x100MM 35 100 270,3 0,8 0,5
Yron 45 rpan. ropusoHTanbHBIH 35x150MM 35 150 308,5 0,8 0,71
Yron 45 rpan. ropusoHTanbHBIH 35x200MM 35 200 346,8 0,8 0,94

Yron 45 rpan. ropu3oHTaIBHEIH S0X50MM 50 50 232 0,8 0,35
Yron 45 rpan. ropmsonTansHbH S0x100MM 50 100 270,3 0,8 0,54
Yron 45 rpan. ropusoHTaneHBH S0x150MM 50 150 308,5 0,8 0,76
Yron 45 rpan. ropusoHTaneHBH 50x200MM 50 200 346,8 0,8 0,99
Yron 45 rpan. ropusoHTaneHbH S0x300MM 50 300 423,3 0,8 1,56
Yron 45 rpan. ropusonTanbHbIH S0x400MM 50 400 500 0,8 2,23
Yron 45 rpan. ropusoHTaneHBH 5S0x500MM 50 500 576,4 0,8 3
Yron 45 rpan. ropusoHTaneHBH S0x600MM 50 600 653 0,8 3,88
Yron 45 rpan. ropusoHTansHbH 80x100MM 80 100 270,3 0,8 0,63
Yron 45 rpan. ropusoHTaneHbH 80x150MM 80 150 308,5 0,8 0,86
Yron 45 rpan. ropusoHTaneHBH 80x200MM 80 200 346,8 0,8 1,1
Yron 45 rpan. ropusoHTansHbH 80x300MM 80 300 423,3 0,8 1,68
Yron 45 rpan. ropusoHTansHbIH 80x400MM 80 400 500 0,8 2,36
Yron 45 rpan. ropusoHTansHBIH 80x500MM 80 500 576,4 0,8 3,15
Yron 45 rpan. ropusoHTansHbH 80X600MM 80 600 653 0,8 4,05
Yroun 45 rpan. ropusonTanbHbI 100x100MM 100 100 270,3 0,8 0,69
Yroun 45 rpan. ropusonTanbHbI 100x150MM 100 150 308,5 0,8 0,92
Yroux 45 rpan. ropusonTanbHbI 100x200MM 100 200 346,8 0,8 1,17
Yroux 45 rpan. ropmsonTansHb 100x300MM 100 300 423,3 0,8 1,76
Yroux 45 rpan. ropusonTanbHbI 100x400MM 100 400 500 0,8 2,46
Yroun 45 rpan. ropusonTanbHbI 100x500MM 100 500 576,4 0,8 3,26
Yroun 45 rpan. ropusonTanbHEI 100xX600MM 100 600 653 0,8 4,16

/lucm
019.0011IC
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama 19




VYron 90 BepTHKaIbHBINA BHEIIHUN

~RE

@
D @©
Tabmumna 19
Bricora | lllupuna | [dnuna Tomnmuna Macca,
HanmenoBanue H, MM B, mm L, MM | meTamra, MM KT

VYrox 90 rpan. BepTHKaIbHEIN BHEMIHAH 35X50MM 35 50 256 0,8 0,37
Yron 90 rpan. BepTuKandbHbI BHeMTHAN 35x100MM 35 100 256 0,8 0,54
Yron 90 rpan. BepTHKaIbHBIN BHEIIHAN 35X 150MM 35 150 256 0,8 0,71
Yroa 90 rpan. BepTHKanbHbIH BHEMIHUHA 35%x200MM 35 200 256 0,8 0,87

Yron 90 rpan. BepTukanbHbIN BHEITHUN 50X50MM 50 50 277 0,8 0,44
VYron 90 rpan. BepTukagbHbIi BHETHAN 50X 100MM 50 100 277 0,8 0,62
Yron 90 rpan. BepTuKanbHbI BHEMTHAN 50X 150MM 50 150 277 0,8 0,8
Yron 90 rpan. BepTHKadbHBIH BHEITHAN 50x200MM 50 200 277 0,8 0,96
Yron 90 rpan. BepTuKandbHbI BHETHAN 50x300MM 50 300 277 0,8 1,31
Yron 90 rpan. BepTuKandbHbI BHEITHAN 50x400MM 50 400 277 0,8 1,67
Yron 90 rpan. BepTukagbHbIil BHEITHAN 50X500MM 50 500 277 0,8 2,02
VYron 90 rpan. BepTuKagbHbI BHEITHUN 50X600MM 50 600 277 0,8 2,37
VYron 90 rpan. BepTukaibHblil BHeHUN 80X 100MM 80 100 319 0,8 0,79
Yroa 90 rpan. BepTukanbHbli BHeMHUA 80x150MM 80 150 319 0,8 0,98
Yron 90 rpan. Beptukansaerii Bemani 80x200MM 80 200 319 0,8 1,16
Yron 90 rpan. BepTukandpHbIi BHEITHAN 80x300MM 80 300 319 0,8 1,55
Yron 90 rpan. BepTukanpHbI BHETHAN 80x400MM 80 400 319 0,8 1,93
Yron 90 rpan. BepTuKandbHbI BHETHAN 80X500MM 80 500 319 0,8 2,31
VYron 90 rpan. BepTukagbHbIil BHEITHAN 80X600MM 80 600 319 0,8 2,7
Yron 90 rpaa. Beprukaiphbiil BHemHANA 100x100MM 100 100 348 0,8 0,92
Yron 90 rpan. BeptukanbHblid BHEITHUH 100x150MM 100 150 348 0,8 1,12
Yron 90 rpan. BeprukaibHbiil BHenHAN 100x200MM 100 200 348 0,8 1,31
Yroa 90 rpan. BeptukanbHblil BHemHUN 100x300MM 100 300 348 0,8 1,71
Yroa 90 rpan. BeptukanbHblil BHemHUM 100x400MM 100 400 348 0,8 2,12
Yroa 90 rpan. BeptukanbHblil BHemHUN 100x500MM 100 500 348 0,8 2,52
Yroa 90 rpan. BeptukanbHblil BHeHUN 100x600MM 100 600 348 0,8 2,93

/lucm
019.0011I1C
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama 20




VYron 90 BepTUKaIbHBINA BHYTPEHHUI
8
@
o © d
Tabmuma 20
Bricora | upuna | lnuna Tonmuna Macca,
HanmeHnoBanue H, Mm B, mMm L,mMm | meramma, MM KT
Yrox 90 rpan. BepTHKaIbHEIN BHYTpeHHNH 35X50MM 35 50 256 0,8 0,36
Yron 90 rpan. BepTUKadbHbIN BHYTpeHHNUH 35X 100MM 35 100 256 0,8 0,52
Yron 90 rpan. BepTHKaNbHbIN BHyTpeHHHH 35%150MM 35 150 256 0,8 0,69
Yron 90 rpan. BepTUKaNbHEIH BHyTpeHHNH 35x200MM 35 200 256 0,8 0,85
VYron 90 rpan. BepTHKaIbHEIN BHyTpeHHAH S0X50MM 50 50 277 0,8 0,43
Yron 90 rpan. BepTuKanbHbli BHyTpeHHHH 50x100MM 50 100 277 0,8 0,6
Yron 90 rpan. BepTHKanbHbIi BHyTpeHHHH 50x150MM 50 150 277 0,8 0,78
Yrox 90 rpan. BepTukanbHEI BHyTpeHHHH S0Xx200MM 50 200 277 0,8 0,94
VYrox 90 rpan. BeprukanbHbI BHyTpeHHHH 50X300MM 50 300 277 0,8 1,29
¥Yron 90 rpaa. BepTuKaigbHbIN BHyTpeHHHN 50X400MM 50 400 277 0,8 1,64
Yron 90 rpaza. BepTuKanbHbIi BHyTpeHHHH S0X500MM 50 500 277 0,8 1,99
VYrox 90 rpan. BepTuKanbHEIH BHyTpeHHHH S0Xx600MM 50 600 277 0,8 2,34
VYrox 90 rpan. BepTukanpHbI BHyTpeHHNH 80X 100MM 80 100 319 0,8 0,77
Yron 90 rpazn. BepTukanbHblil BHyTpeHHHH 80x150MM 80 150 319 0,8 0,96
Yron 90 rpan. BepTUKanbHBINM BHyTpeHHUH 80x200MM 80 200 319 0,8 1,14
VYrox 90 rpan. BeprukanpHbI BHyTpeHHNH 80Xx300MM 80 300 319 0,8 1,52
VYrox 90 rpan. BeprukanbHbI BHyTpeHHNH 80x400MM 80 400 319 0,8 19
Yron 90 rpan. BepTukaibHbIil BHyTpeHHHH 80X500MM 80 500 319 0,8 2,28
Yroa 90 rpaz. BepTuKanbHblil BHyTpeHHHH 80Xx600MM 80 600 319 0,8 2,66
VYron 90 rpan. BeprukansHelil BHyTpeHHui 100x100MM 100 100 348 0,8 0,89
VYron 90 rpan. BeprukanbHelil BHyTpeHHui 100x150MM 100 150 348 0,8 1,09
Yron 90 rpan. BepTukanbHbii BHyTpeHHHHA 100x200MM 100 200 348 0,8 1,28
VYroa 90 rpajn. BepTukanbHblii BHyTpeHHHHA 100x300MM 100 300 348 0,8 1,68
VYron 90 rpan. BeprukansHelil BHyTpeHHuH 100x400MM 100 400 348 0,8 2,09
VYron 90 rpan. BeprukansHelil BHyTpeHHui 100x500MM 100 500 348 0,8 2,49
VYroa 90 rpajn. BepTukanbHblii BHyTpeHHHHA 100X600MM 100 600 348 0,8 2,89
/lucm
019.00111C 91
H3m. | /lucm N° Gokym. llodnuce | Aama




VYron 90 ropu3oHTaIBHBIN

VELA

/lucm

" : ' .‘ &
i: »
. AV
5 T = T c -
N
Tabnuua 21
Beicora | Illupuna | Jnuna Tonmuna Macca,
HaumenoBanue H, mm B, Mmm L, Mmm METaJl1a, MM KT
Yron 90 rpaza. ropusoHTaNBHBIH 35X50MM 35 50 253 0,8 0,35
Yroa 90 rpaj. ropusoHTanbHbIH 35%x100MM 35 100 324 0,8 0,59
Yroa 90 rpajn. ropusoHTanbHBIN 35%150MM 35 150 395 0,8 0,89
Yron 90 rpaa. ropusoHTanbHbIN 35%x200MM 35 200 465 0,8 1,22
Yron 90 rpaza. ropusoHTaNBHBIH 50X50MM 50 50 253 0,8 0,4
Yroa 90 rpan. ropusoHTanbHb S0x100MM 50 100 324 0,8 0,65
Yroa 90 rpaj. ropusoHTanbHbI S0x150MM 50 150 395 0,8 0,95
Yron 90 rpaa. ropusonTanbHbii 50x200MM 50 200 465 0,8 1,29
Yron 90 rpan. ropusonTanbHbi 50x300MM 50 300 607 0,8 2,16
Yron 90 rpan. ropusonTanbHbi 50x400MM 50 400 748 0,8 3,24
Yron 90 rpan. ropusoHTanbHbIH 5S0x500MM 50 500 890 0,8 4,52
Yron 90 rpan. ropusoHTanbHbI S0X600MM 50 600 1031 0,8 6,02
Yron 90 rpan. ropusonTanbHbii 80x100MM 80 100 324 0,8 0,75
Yron 90 rpan. ropusonTanbHbi 80x150MM 80 150 395 0,8 1,07
Yroa 90 rpaj. ropusonTanbHblil 80x200MM 80 200 465 0,8 1,43
Yroa 90 rpaj. ropusonTansHblil 80x300MM 80 300 607 0,8 2,33
Yron 90 rpax. ropusonTtanbHbii 80x400MM 80 400 748 0,8 3,44
Yron 90 rpan. ropusonTanbHbi 80x500MM 80 500 890 0,8 4,76
Yron 90 rpan. ropusonTanbHbi 80X600MM 80 600 1031 0,8 6,28
Yroa 90 rpaj. ropusonTansHbii 100x100MM 100 100 324 0,8 0,83
Yroun 90 rpaa. ropusonTanbHbi 100x150MM 100 150 395 0,8 1,16
Yroa 90 rpaj. ropusonTansHbii 100x200MM 100 200 465 0,8 1,53
Yroa 90 rpaj. ropusonTanbHbii 100x300MM 100 300 607 0,8 2,45
Yroa 90 rpaj. ropusonTanbHbi 100x400MM 100 400 748 0,8 3,58
Yroun 90 rpan. ropusonTanbHbiil 100x500MM 100 500 890 0,8 491
Yroa 90 rpaj. ropusonTanbHbi 100x600MM 100 600 1031 0,8 6,46
/lucm
019.00111C 99

N° dokym.

[lodnuce | Aama




3.3.3.3 Cucrema mmoaBecoB

KpoHuireitH MOHTaKHbIN

B:80

SU

& %

75

Tabnuua 22
MakcumanbHas
BricoTa,
HaumeHnoBanue LIMPHHA JOTKA Macca, kr
MM
B, mm
KponmreitnH MoHTaxHBII ocH. 1 00MM 100 75 0,44
KpoHiureiiH MOHTaXHbIH OCH. 1 50MM 150 75 0,55
Kponrureiin MoHTaxHbIH 0CH.200MM 200 75 0,66
Kponrureiin MoHTaxHbIH 0CH.300MM 300 75 0,91
Kponmreitn MoHTaXHBIH 0cH.400MM 400 75 1,13
KpoHmreitn MoHTaXHBIH 0cH.500MM 500 75 1,35
Kponmreitn MoHTaXHBIIH 0CH.600MM 600 75 1,57
KpoHiureitH 3aMKOBBIi
B35

/ ES
3
5
& 3
Tabmauna 23
MaxkcumalbHas
BricoTa,
HaumenoBanue LIMPUHA JTOTKa MM Macca, kr

B, mm
Kponmrreiin 3aMkoBbIi 0cH. 1 00MM 100 84 0,2
Kposrrreiin 3aMKoOBbI# OCH. 1 50MM 150 84 0,28
Kponureiin 3aMkoBbIit 0cH.200MM 200 124 0,45
Kponreiin 3amMkoBbIiit 0cH.300MM 300 123 0,64
Kponmireiin 3amkoBbIif 0cH.400MM 400 122 0,84
Kponreiin 3aMkoBbIit 0cH.500MM 500 123 1,04
Kponreiin 3aMkoBbIi 0cH.600MM 600 122 1,23

VELA

/lucm

N° dokym. [lodnucs | Aama

019.00111C

/lucm

23




Kponurreitn HacTeHHBII

_ 820 _
2
I & 925 \®\
i = ~
B m
- J5
Tx25
Tabnuua 24
MaxkcumainbHas
Bricora,
HaumenoBanue [IMPUHA JOTKA MM Macca, kr
B, mm
KpoHnrureiin HacTeHHbIH ocH. 1 00MM 100 80 0,16
KpoHiureiin HacTeHHbIH ocH. 1 50MM 150 80 0,21
Kpormreitn HacTeHHbIH 0cH.200MM 200 120 0,32
Kponmreitn HacTenHs1i ocH.300MM 300 120 0,45
Kpormreitn HactenHs1id ocH.400MM 400 120 0,57
Kposmreitn HacTeHHBIH 0cH.500MM 500 120 0,93
Kpormreitn HacTeHHBIH 0cH.600MM 600 120 1,09

Konconb YCUJICHHAaA

Be2l

- S}
- .
-‘ / = 172418
]
sl
\% Y —
boooae |
Tabnumna 25
HaumenoBanue Maxkcumanshas | Beicota H, Mmm Bricora H1, Macca, kr
[IMPHHA JIOTKA MM
B, mm
Konconb ycunenHas ocH.200MM 200 130 96 0,48
Konconb ycunenHas ocH.300MM 300 140 106 0,68
Konconb ycunenHas ocH.400Mm 400 155 121 1,11
Koncounb ycunenHas ocH.500mMMm 500 165 131 1,39
Koncoinb ycunennas ocH.600Mm 600 165 131 1,62
/lucm
019.0011I1C 24
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




ITonka kabenpHas

——

867

= ired

Tabauna 26
HanmenoBanue MakcumanpHas Bricora, MM Macca, kr
MIMPHHA JIOTKA
B, mm

TTonka xaGenpHasg ocH.150MM 150 64 0,31
TTonka xaGenpHasg ocH.200MM 200 64 0,47
TTonka xaGenpHasg ocH.300MM 300 64 0,64
TTonka xaGenpHasg ocH.400MM 400 64 0,8

[Tpoduns I1-o6pa3HbIii

1

5
30 25
— L ™
920 A
30
b5
20 /
Tabmuma 27
Iupuna,
HaumenoBanue MM Bricota, Mmm | Jlmuna L, mm | Macca, kr
Ipoduis [T-06pazubrit 1000Mm 56 40 1000 2,23
[po¢wrs I1-06pa3zusrit 2000MM 56 40 2000 4,45
[po¢wrs I1-06pa3zusrit 3000MM 56 40 3000 6,68

VELA

/lucm

N° dokym. [lodnuce

Lama

019.00111C

/lucm

25




[Tpoduns C-o0pa3HbIii

£

L

g
,
[
oA oo
AN | |
J

ez
Tab6smra 28
Iupuna,
HaumenoBanue MM Bricota, Mmm | [lmuna L, mm | Macca, kr
[poduns C-o6pazueiii 1000Mm 30 20 1000 1,057
Ipoduis C-o6pasubiii 2000Mm 30 20 2000 2,114
[po¢wmre C-o6pazusiii 3000MM 30 20 3000 3,171
Cko0a rmoroyiouHas
g
< Ao e
- -
\\_ i
" 085/ & _
A :
\ 65
\
oo \on
Tabmumna 29
HaumenoBanue [upuna, Bricota, Mm Jnunaa, MM TomnmuHa Macca, kr
MM MeTajia, MM
Cko0a 1moToJiouHas 60 85 100 2 0,32
Cxoba kabenpHas
65
61
y |
’ \ ] [}
| TS D
e \
\_oss
Tabmuma 30
HaunmenoBanue Iupuna, BricoTa, MM JlmmHa, MM TomnmuHa Macca, kr
MM MeTajljla, MM
Cko0a kabenpHas 45 29 161 2 0,14
/lucm
019.0011I1C 26
W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




Croiika kaOenpHas

&0

4

delelelele

VELA

Tab6numa 31
HaumenoBanue Iupuna, BricoTa, MM Jnuna L, MM Macca, kr
MM
Crotika kadenpHast 400MMm 60 26 400 0,7
Crotika kadenpHast 600MM 60 26 600 1,06
Crotika kadenpHas 800MM 60 26 800 1,41
Crotika kabenapHasg 1200MMm 60 26 1200 2,11
Crotika kabeapHasg 1800MMm 60 26 1800 3,17
Croiika kabexpHasg 2200MM 60 26 2200 3,87
L-omera npoduin
B45
N
'y
47
§ %33
Ta6muma 32
MaxkcumanbHast
HaumenoBanue LIMPHHA JIOTKA Bricota H, MM | Macca, kr
B, mm
L-Owmera mpodmrs 100 100 92 0,19
L-Owmera mpodmis 150 150 110 0,25
L-Owmera npoduis 200 200 110 0,28
L-Owmera npoduis 300 300 115 0,38
L-Owmera npoduis 400 400 121 0,48
/lucm
019.0011IC 97

Alucm N° dokym.

[lodnuce | Aama




ITonsec C-o0pa3Hblit

Tabauna 33

85

180

~ ] ?3}
MaxkcumanbHas
HaunmeHnoBanune HIMPHHA JIOTKA Beicota, MM | Macca, kr
B, mMm

[Moasec C-o6pazubiit 100MmM 100 180 0,45
[Moasec C-o0pazublii 150Mm 150 180 0,51
[Moasec C-o6pazublii 200MM 200 180 0,56
IMoxsec C-o0pazubiii 300MM 300 180 0,68

Ckoba nmojiBeca BepXHsis

his}

VELA

/lucm

" ey
N J r I GIED
_ 8:2 | 50
B.38
) 5| @ b @
Q /
\ 557
Tabnuia 34
MaxkcumannbHas
upuna, Beicora,
Haumenosauue [IMPUHA JOTKA Macca, kr
B, My MM MM
Cko0a mojieeca BepxHsist ocH.100Mm 100 56 113 0,36
Cko0a moBeca BepxHsist ocH. 1 50mm 150 56 113 0,42
Cko0a noneca BepxHsisi ocH.200Mm 200 56 113 0,46
Cko0a mojiBeca BepxHss ocH.300MM 300 56 113 0,61
Cko0a mojBeca BepxHss ocH.400MM 400 56 113 0,73
Cko0a mojieca BepxHsis 0cH.500Mm 500 56 113 0,86
Cko0a mojieca BepxHsis 0cH.600MM 600 56 113 0,99
/lucm
019.00111C
28

[lodnuce | Aama

N° dokym.




Owmera npounb

B+50

55

VELA

/lucm

@us Tx33
<
P e = = O
Tab6numa 35
MakcumanbHas
HanmenoBanue LIMpUHA JIOTKA Bricora H, Mm | Macca, kr
B, mm

Owmera npoduib 200 100 18 0,22

Owmera npoduis 300 150 18 0,31

Owmera npoduib 400 200 18 0,41

Owmera npoduib 500 300 18 0,5

Owmera npoduis 600 400 18 0,6
/lucm

019.0011I1C

29

N° dokym.

[lodnuce | Aama




4 MAKCUMAJIBHBIE U PEKOMEH/IOBAHHBIE HAT'PY3KHN

4.1 JloTku paccuuTaHbl HA YCTAHOBKY C PACCTOSTHUEM MEXIY OMOpaMU U MPHIOKEHHOMN
Harpy3Koi B COOTBETCTBUH C IUarpaMMaMu, IPUBEACHHBIMHU Ha pUCYHKax 1 —4

4.2 YpoBeHb JOMYCTUMBIX HAIPy30K Ha JIOTOK M AeTaIH KperuieHus: cooTBeTCTBYIOT [[OCT
52868 (1. 1.4 un.2.5.).

4.3 JloTku OBUIM TOABEPTHYTHl MPEANPUATHEM-U3TOTOBUTEIIEM WCIBITAHUSAM IS

OTIpeieNIeH s JOMyCTUMBIX Harpy30K, kKoTopsie cooTBeTcTBOBanu 061 'OCT 52868, TOCT 20803-
81.

IpadMKK HarpysKn

[
=]
S
I
=]

g
3

=
=1
=
=]

]
o
L]

Mporué, Mm

o
=]

LonycTuman Harpyaka, krim

1.5 4 25 3
PaccToRHne MeXay onopaMu, M
Mporub npn gonycTrMoR Harpyake Mporub, mm

BricoTa 6opTta 35 mm

e [l iapatHa: 50-200

paduKm HarpysKku
160

I

=1
ra
=

[lanycTuman Harpyaka, KriM
[T =]
o o o o Q
& _
=

@
a
a

Mporub, MM

=
=

1.5 2 25 3
PaccToRHWE MEMAY anopaMu, M

Whputa: 50-300

LUl pit Ha: 400-500 ——pori NEK AERYCTMMON Harpyske

BeicoTa 60pta 50 MM

Mpadmkm Harpyaku

E 140 20

£ oo i 15 =
% &0 — -\‘"’""N-_ — el :
5 — 10 =
£ a ——— g
2 40 - -5 =
E 2

0 a

& 15 2 25 3

PaccToaHue MeXay onoparu, M
Wnpena: 400-£00

Wmpsua: 50-300

NporuG npx JonycTd Mod Harpyake

Bricora 6opta 80 MM

TpadyWKKM Harpy3KK
Z 20
= 140 .
£ 120 15 5
? 100 j
E \ . —— g
= &0 — — e ——— . b=
T —— ..._______‘__-_--_--- =
z 40 - 5 E
=
B2
§ 0 0
=L 15 2 2.5 3
PaccronHue Maxay onopami, M
—— e piHa: 50-300 —Illipiana: £00-£00 ——Tporub npia GonyeTWMoR Harpyake

Bricota 6opta 100 Mmm

/lucm

019.00111C

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama 30




5 COEJMHEHUA JTOTKOB U TIPUCOEIMHEHUE UX K CUCTEME
YPABHUBAHMUSA IOTEHIIUAJIOB

JloTkn MOI'yT COCOUHATLCA MCKIAY coboii ¢ IIPUMEHCHUEM HECKOJBKHX THIIOB

COEIVHEHUS:
o (bupMeHHOE COeTMHEHHE «BHAXIIECTY;
o COEIMHUTEIIbHBIE IJIACTHHBI;
J HaKJIaJK1 Ha OCHOBaHMUE;
J CHCTEMHBIE aKCECCYyaphl.

OTHOIICHNE HAYaIbHOTO CONPOTUBIICHUS, KOHTAKTHOTO COCIMHEHHMS SJIEMEHTOB JIOTKOB K
COEIMHEHUIO 1IeJIOTO yYacTKa JJOTKOB He OoJiee 2, uTo yaoBieTBopsaeT Tpedoanusm ['OCT10434-
82 «CoenuHeHns KOHTAKTHBIE YJIEKTPUUYECKUE». MeTH3bl, UCTIOJIb3yeMbIe JIJIsi COOPKH JIOTKOB, a
UMEHHO: KOMIUIEKT coeTMHUTENbHBIN M6x 10 (Taiika ¢ pmaniem M6 + BuHT M6) o0ecnieunBarOT
HaAEKHOE coenuHeHue, cTabunnsupyemoe no 2-my kinaccy [OCT 10434-82. IIpucoenunenue
JOTKAa K CHCTEME YypaBHHMBAaHHUS MOTCHIWAIOB (IJIaBHOW 3asemustonield muHe BPY)
OCYIIECTBIISICTCS MPOBOJIHUKOM, 3aKPEIUIEHHBIM C TOMOIIBIO CTAHJIAPTHBIX METHU30B WJIM Ha
capke (I'OCT 10434-82). Ceuenne, KOTOPOTO OMPEACNACTCS HMCXOJsi U3 TOKOB KOPOTKOTO
3aMbIKaHUs (Da3HBIX ITPOBOJTHUKOB Ha JIOTOK IO METOJUKE, N3JIOKEHHOH B 1. 1.7.126 TTVD, T.k. B
ciy4ae 3amblkaHHs (pa3HOTO MPOBOJHHMKA HA JIOTOK TOK 3aMbIKaHHsS OyAeT MpoTeKaTh He IO
3alIUTHOMY ITPOBOJIHHKY, a 110 JIOTKY. B OCHOBY METOIMKH TTOJIOKEHO 00ecIieueHne TEPMUIECKON
CTOMKOCTH MPOBOJHHUKOB, IO KOTOPHIM MPOTEKAIOT TOKH 3aMBIKAHWN, MPU ITOM HE0OX0AUMOe

CCUCHUC YKA3aHHOT'O IIPOBOJHUKA, OIIPECACIIACTCA 110 (I)OpMy.HeZ

vVt
Smin = IK.S ?’
rae I, — TOK KOPOTKOTO 3aMbIKaHHs, oOecreuuBaromnii Bpemst oTkiaroueHus ()

MOBPEXAEHHOM 1IETIH 3alUTHBIM alnapaToM, B COOTBETCTBUM ¢ HOPMUPOBaHHBIM 110 1.7.79 ITYD
(s pacpenenuTenbHbIX ceter t< 5 ¢, ang rpynnosbix cereit t < 0,4 c);

k — xoa¢pdunuent, 3HaueHHEe KOTOPOrO 3aBUCHT OT MaTepuaja IMPOBOJHUKA, €ro
W30JSIIMM, HA4YaJIbHOM M KOHEYHOM TemmepaTyp (A0 3aMbIKaHMs M IIOCIIE€ OTKJIIOYEHMS
MOBPEXAEHHOTO yYacTKa LIETH).

[Ipn cedeHusAX coeAMHUTENEH, COEAUHSIONIMX CEKIMH JIOTKa M IPOBOJHHUKA,
coequustomero Jorok ¢ PE — mmuoit BPY MeHbmHMX, WeM cedeHHe JOTKa MaKCHMalabHO
BBIIEP’)KUBAIOIINNA TOK KOPOTKOI'O 3aMBIKaHHUS ONPENENSIETCd N0 MUHUMAJIbHOMY CEUEHHUIO U

BBICUMTBIBAETCS 10 popMmyIe:

_ Snk
IK.3 - \/?1
IIpr yCJIOBHH, YTO 3TOT TOK JOCTATOYCH JIA CpaGaTHBaHI/IH pacucnuTeidi MrHOBEHHOI'O

JICUCTBUS  aBTOMATHUYECKOTO BbIKIOUarensd. Jlnsg ycwieHus TEpMHYECKOM CTOMKOCTH

/lucm

019.00111C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

31




COCIMHUTENICH TO TOKY KOPOTKOTO 3aMBIKAHUSI PEKOMEHAYETCS OTOTHUTEIBHO COCIUHSATH
CErMEHTHI JIOTKOB CHEIHAIbHBIM 3a3€MIISIFOIIIUM IPOBOJAHUKOM. DTOT MPOBOJAHUK JIOJKEH OBITH
BBITMOJIHEH TMOKUM ITPOBOIOM (MHOTOKHJIBHBIM) OIPECCOBAHHBIM Ha KOHLIAX U MPUCOECTUHEHHBIM
K pa3HBIM CErMEHTAaM JIOTKAa C TOMOIIBIO CTaHJAPTHBIX METU30B, 4To coorBercTBYeT ['OCT
10434-82. CeveHue MaHHOW TEPEMBIYKH PACCUMTHIBACTCS TaKXKe, KaK M JUISl MPOBOJHUKA,
MPUCOEANHSIONIETO JJOTOK K CUCTEME YPaBHUBAHUS MOTEHIHAIOB.

Jliia onpeneneHrs SKBUBAJIEHTHOTO CEYEHUS 3alIUTHOIO MPOBOJAHHUKA MO OTHOUICHHUIO K
33/IaHHOMY CEUYEHHUIO MPOBOJHHUKA, M3TOTOBJIEHHOTO W3 APYroro maTepuajia 1o YCJIOBHSIM HX
TEPMHUYECKON CTOMKOCTH K TOKaM KOPOTKOTO 3aMbIKaHHs TPH YCIOBUH, YTO HadallbHas
TeMIeparypa 3THX TpoBOAHUKOB He mpeBbiiaeT 30 °C MOXKHO MOJIb30BaThCs (HOPMYIION:

kq
S =5 P

rje S, — 9KBUBAJICHTHOE CEUCHUE 3aITUTHOTO MPOBOIHUKA, U3TOTOBJICHHOTO U3MaTepuara,
OTJIMYHOTO OT MaTepHalia MPOBOIHUKA CCUeHUEM Sy ; k1, k5 — KOO PHUIIMEHTHI, COOTBETCTBYIOIINE
MaTepuaiam (Mefb, CTallb, ATFOMUHUN ), U3 KOTOPBIX N3TOTABIUBAIOTCS 3aTUTHBIC TIPOBOIHUKH.

[Ipu coOnrofeHUH BBIMICTICPEYUCICHHBIX YCIOBUM MPH MOHTaXE JIOTKA, a TaKKe IpH
YCIIOBUSX, YTO COCTUHEHHS] CETMEHTOB JIOTKOB JOCTYIHBI JJIi OCMOTPA, @ CaMO PaCIOJIOKEHUE
JIOTKOB  HCKJIIOYa€T BO3MOXHOCTH HX MEXAHMYECKOTO IMOBPEXKICHUS PEKOMEH]yeTcs
UCIIOJIb30BaTh JIOTKH B KadecTBe HYJeBbIX 3ammTHBIX (PE) mpoBOmHWKOB (B COOTBETCTBUU C

1.7.121 ITYD).

019.00111C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

/lucm

32




6 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTH

6.1 Tlepen HauamoM MOHTaXka 1 DKCILTyaTalMe HEOOXOAMMO 03HAKOMHUTHCS C HACTOSIIAM
MaCIOPTOM.

6.2 OOcnyxuBaIIeMy TEpCOHANy IPU MOHTAXE M OIKCIUTyaTallid HEOOXOAUMO
PYKOBOJACTBOBaThbCs AciicTByromumu «lIpaBmiamMu TEXHUKH O€30MACHOCTH MPHU IKCILTyaTallud
JJIEeKTPOYyCTaHOBOK  morpebuteneity u  «lIpaBuimamMu  TeXHMYECKOH  SKCIUTyaTalluu
3IEKTPOYCTAHOBOK MOTPEOUTENCH».

6.3 Mecra coeiMHEHHs CETMEHTOB JIOTKOB JOJDKHBI OOecreynBaTh HaI&KHYIO,
HENPEPBIBHYIO ATeKTprudeckyro menb mo ['OCT 10434-82.

6.4 TloBepXHOCTh U3ENUI HE TOJKHA UMETh OCTPHIX KPOMOK U 3ayCEHIIEB.

6.5 CoenuHeHHs 3JE€MEHTOB JIOTKOB U MX KPEIUIEHHE K OMOpaM JIOJDKHO BBITIOTHSTHCS B

COOTBETCTBHH C TpC6OBaHI/I$IMI/I HAaCTOAIICTO MacropTa.

019.00111C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

/lucm

33




7 MOHTAXK CUCTEMBbI KABEJIBHBIX JIOTKOB (KOPOBOB)
7.1 COopka JOTKOB MPOU3ZBOAMUTCS C MPUMEHEHHEM CTAaHIAPTHBIX METHU30B (KOMILUICKT
coeauHUTENbHBIN 6X 10 (Bunt M6 + raiika ¢ ¢uaniem)).
7.2 CriocoObl COeTMHEHUS JIOTKOB
7.2.1 CoenHEeHNE BHAXIIECT
COopka notkoB u kpbimiek (Nel, 2) mpousBoaMTCS BHAXJeCT, 3a cueT (UPMEHHOTO
COCJIMHEHUS «I1alma-MaMay C MPUMEHEHHEM CTaHJIAPTHBIX METU30B (KOMIUIEKT COSAMHUTEIbHBIN

6x10 (Bunt M6 + raiika ¢ ¢uaniem)) (Ne6, 8, 9).

CoOopka noTkoB M Kpbimek (Nel, 2) ¢ NpuUMEHEHHMEM CHUCTEMHBIX aKCEeCCyapoB —
OTBETBUTENb KpecTooOpa3Hbiii (Ne3) mpesmonaraeT coeiMHEHHE BHAXJECT C MPUMEHEHHEM
CTaHAapPTHBIX METH30B (KOMIUIEKT COeTUHUTENbHBIH 6X 10 (Bunt M6 + raiika ¢ ¢uanmem)) (Ned,

5, 6). BapuaHTbl COeTMHEHUS TIPEICTABICHBI HA PUCYHKAX HHXKE.

/lucm

019.00111C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

34




Co6opka 10TK0B U Kpbliek (Nel, 2) ¢ npuMeHEHHEM CUCTEMHBIX akceccyapoB — yros 90
rpaj. ropu3oHTaNbHbIN (Ne3) mpeamnonaraeT CoeIMHEHNE BHAXIIECT C TPUMEHEHUEM CTaHAapTHBIX
METH30B (KOMIUIEKT coeauHuTenbhbiii 6x10 (Bunt M6 + raiika ¢ ¢umaniem)) (Ned, 5, 6).
BapuaHTbl cOeJUHEHNS IPEACTABIEHBI HA PUCYHKAX HHUKE.

7.2.2 CoeguHEHUE C UCIIOIB30BaHUEM COCTMHHUTENBHBIX TUIACTHH

CoenvHEeHHE METANIMYECKMX JIOTKOB C IOMOIIBIO  COEAMHUTEIbHBIX  IUIACTUH
IPOU3BOIUTCS CIETYIOLUUM 00pa3oM:

1. CoenuHsieMble JIOTKU CTBIKYIOTCS BIUIOTHYIO;

2. [Tnactura coemuauTenbHas (NeS) kpermutcst K OOpTaM COEOUHSIEMBIX JIOTKOB, C
MOMOIIbIO COEIMHUTENBHOTO KoMIUlekTa 6x10 (4 mT.) yepe3 mepdopalliOHHBIE OTBEPCTHS,
pacIoyioKeHHbIE 110 OOpTaM JIOTKOB;

3. Ha ctrIK HCIIOJIB3YCTCA ABC COCAUHUTCIILHBIC TINIACTUHBI;

s coenmuHEHUsT METAJUTMYECKHUX JIOTKOB 1O OCHOBAaHHUIO NPHUMEHSETCS HaKIaJKa Ha
OCHOBaHUWe coeAnHuTeNbHas (Ned), KOTOpast KPEIUTCS ¢ MTOMOIIBIO COSTUHUTEIILHOTO KOMITIIEKTa
6x10 (2 mt.)

Haknaaka Ha OCHOBaHME COCTUHUTENbHAS UCIIONB3YETCSI PU OOJIBINON HArpy3Ke JTOTKOB,

a Taoke it n1oTkoB mupuHoi 300mMM u Gonee. Haknanka obecrieynBaeT OONBIIYIO KECTKOCTh

/lucm

019.00111C

35

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




COCTMHEHUSI CMEXHBIX JIOTKOB, YTO YMEHBIIAET BEPOSTHOCTh MPOTMOa B MECTax CTBIKA, MPHU
COEIMHEHUH JIOTKOB B MPSAMYIO JINHUIO.

Jlis coenMHEHUs KpBIEK [ METAJUIMYECKHX JIOTKOB IPUMEHSETCS HakIaJka Ha
KpBILIKY coeauHuTenbHas (Ne3), koTopast KpenuTcs ¢ MOMOIIBI0 COEAMHUTEIBHOIO KOMILJIEKTA
6x10 (2 wt.) (Ne7).

7.2.3 CoenMHEHHE JIOTKA U TIEPETOPOJIKH Pa3ICTUTEIIHHOM

CoenyHeHre METAUIMYECKHUX JIOTKOB M Pa3[eUTEIbHOW MEpPEeropoaKH MPOU3BOIUTCS
CIEeIYIOIUM 00pa3oMm:

1. [leperoponka (Ne2) mnomemaercss B JsioTok (Nel) u  ycraHaBnuBaeTrcss Ha
HEOOXOIUMOM PACCTOSTHUU OT OOPTOB JIOTKA;

2. [Teperoponika 3aKperisieTcsi Ha JIOTKE C MOMOIIBI0 COCTUHUTEIBHOTO KOMILIEKTa

6x10 (Ne3, 4) yepe3 nepdopaOHHbIE OTBEPCTHS B OCHOBAaHHUHU JIOTKA.

7.3 COopKa MOJBECOB U CITOCOOBI KPEIUIEHUS JIOTKA

7.3.1 KpemuieHue 10TKa K MOTOJKY

7.3.1.1 [loaBec Ha ocHOBE KpoHIITEIHA MoToJa0uHOTro U [1-00pasHoro npodus

IIpu opranuM3anuu mHoJBECa Ha OCHOBE KpOHINTEHHa MoTono4yHoro u II-obpasHoro
npod s KPOHIITEHH MOTOJIOYHbIN OTUHAPHBIN KPEMHUTCS K MOTOJIKY, C TPUMEHEHHEM aHKEPHOTO
6onta ¢ raiikoir M8x85. [1-006pa3HbIil TPO(HIIb 3aKpETIAETCS B KPOHIITEHHE C TOMOIIBIO 00JITa
mecturpannoro M8x70 u raitku ¢ pmanunem MS8. Takum sxe 00pa3oM POU3BOAUTCS KpETJICHHE

KpOHIITetHa MOHTaxHOTO0 B [1-06pazHom npodue.

/lucm

019.00111C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

36




7.3.1.2 IloaBec HA OCHOBE IIIMUJIBKA
[Ipu opranu3zanuu nojBeca Ha OCHOBE ILUIUJIEK HEOOXOAUMO NPUMEHSAThH aHKEP JaTYHHBIN
3a0MBHOM, B KOTOPOM 3aKkperuisercs mmnmibka M8. Omera-npoduib 3aKperisieTcs B MIMUIbKE ¢

MOMOIIbIO Taliku ¢ (aanem MS.

i

Z[J'IH KPCIUICHUA JIOTKA Ha C-06p213HOM NOoABCCEC Ha ITOTOJIKE H606XOI[I/IMO IIOATOTOBUTH

oTBepcTHEe M TpHKpenuTh C-00pa3HbI MOJBEC K IMOTOJKY C IMOMOINBIO KOMIUIEKTa: AHKEp
JaTyHHBIA 3a0uMBHOM MSE, OonT mecturpanapii M8x30, maiiba mockas M8, nepkarenb

MOTOJNIOYHBIN, Taiika ¢ ¢Guannem MS, mmunpka MS. Jlanee HE0OXOAMMO COBMECTUTH

/lucm

019.00111C

37

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




nepdopalioHHbIe OTBEpCTUST Ha OCHOBaHHMH JOTKa U C-00pa3HOro mojaBeca W uepe3 HHX
3aKpEMUTh JIOTOK U TIOJIBEC MEXKTy CO00# mpu moMoIy BuHTa M6x12 u raitku ¢ pmanuem M6.

7.3.1.4 TlonBec Ha OCHOBE JICHTHI TEP(HOPUPOBAHHON MOHTAXKHOMN

Jlnist KperuieHusl JIOTKa Ha JICHTE MeppOpPHUPOBAHHON MOHTa)KHOW HEOOXOIMMO BBITHYTH
nepdOJICHTY U MPUKPENUTH €€ K MOTOJIKY C MIOMOIIbI0 KOMIUIEKTa: AHKEp JaTYHHbIH 3a0MBHOM
M8, maiba miockas M8 Oont mecturpannbpii M8x30. Jlasee HEOOXOAMMO COBMECTHUTH
nepoparoHHbIe OTBEPCTHSI HA OCHOBAaHUU JIOTKA W JICHTE MEepPOPUPOBAHHON MOHTAKHOU U
Yyepe3 HUX 3aKPENUTh JOTOK M MepOICHTY MEXITy COO0M pu moMoIny BuHTa M6x12 u raiiku ¢
dbnannem M6.

7.3.2 Kperutenue n0Tka K CTEHE

7.3.2.1 Kpenuienue jg0Tka K creHe ¢ npumeHeHreM [1-o0pa3znoro npogust

/ﬂ
doopocooo

—fEEc—ccccocbbcocococfocctboccocco—Ebeo
v "N Vo Vo

y

Kpenienue noTka k creHe npousBoautcs npu nomoinu [1-o6paznoro npodus. s atoro
HEOOXOMMO TPUKPENUTh MPO(UIH K CTEHE C MOMOIIBI0 aHKEPHBIX 00NTOB C raiiko M8x8S.
Jlanee He0OXOIMMO COBMECTUTH TMepOpaIlMOHHbIE OTBEPCTHS HA OCHOBAaHWHM JIOTKA H
KPOHIIITEIfHA MOHTAKHOTO B JIBYX MECTaX M 4epe3 HUX 3aKPEMNHTh JIOTOK U MOJABEC MEXKIY COOOH

pu omouy BuHTa M6Xx12 1 raiiku ¢ ¢uranmem M6.

/lucm

019.00111C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

38




7.3.2.2 KpenieHue J0TKa K CTEHE C IPUMEHEHUEM KPOHIITEHHA CTEHOBOTO

Kpemenne noTka K CT€HE IPOM3BOAMUTCS IPU IOMOIIM KPOHIUTEHHA CTEHOBOro. [[ns
3TOr0 HEOOXOAMMO 3aUKCUPOBATH KPOHIITCHH HA CTEHE C IIOMOIIBI0 AHKEPHBIX OOJITOB ¢ TaliKoO

M8x85. [lanee HeoOXOIMMO COBMECTUTH MephOpalMOHHBIE OTBEPCTHS Ha OOpTax JIOTKA U

KpOHHIT@ﬁHEI CTCHOBOT'O B IBYX ME€CTaX U Y€PE3 HUX 3aKPCIIUTH JIOTOK U KpOHIJ.ITGfIH MCKOAY coboii

MIPU TIOMOIIY KOMITJIEKTa COeAMHUTENBHOTO 6x10.
7.3.2.3 Kpernenue JI0TKa K CTEHE C MPUMEHEHHEM CKOOBI TTO/IBECa HIDKHEH

Kpemnienne noTka K cTeHE MPOW3BOAUTCSA MPH MOMOIIM CKOOBI MmojaBeca HUxkHeH. s
ATOTO HEOOXOAUMO 3aPUKCUPOBATH CKOOY Ha CTEHE C MOMOIIBI0 aHKEPHBIX OOJITOB C TalKou

M8x8S5. Jlasiee HEOOXOIUMO COBMECTHUTH MepdOpaIMOHHBIE OTBEPCTHSI HA OCHOBAHHH JIOTKA U

CKOOBI B JBYX MeECTax M 4Yepe3 HUX 3aKpemuTh JIOTOK U CKOOYy MEXIy COOOH MpH MOMOIIU

KOMILJIEKTA COEMMHUTENBHOTO 6X10.
/lucm

019.00111C 39

[lodnuce | Aama

W3m. | /lucm N° dokym.




7.4 Kpenex u METU3bl

HaumenoBanne

Bricora,

MM

JlmuHa,

MM

[Hupuna,

MM

Amnkep natyHsblii 3a6uHoit M 10 EKF(50 mmT)

Ankep natyHHbI 3a0uBHOM M 12 EKF(50 mT)

Ankep natyHHbI 3a06uBHOM M6 EKF(100 mT)

Amnkep natynsblii 3a6usHoit M8 EKF(100 )

Amnkep cranpHoit 3a6uBHON M 10 EKF(50 mT)

Ankep cransHo# 3a0uBHON M 12 EKF(50 mT)

Ankep cransHoi 3a6uBHON M6 EKF(100 mT)

Ankep cransHoi 3a6uBHOM M8 EKF(100 mT)

Bont ankepnsiit ¢ raiikoit M10*40 EKF(100 m)

Bonr ankepnsiit ¢ raiikoit M10*50 EKF(80 mr)

Bont ankepHsIi ¢ raiikoit M10*75 EKF(50 mr

Bont ankepHsIii ¢ raiikoit M10*95 EKF(30 mr

Bonr ankepnsiii ¢ raiikoit M8*40 EKF(150 )

Bonr ankepnsiit ¢ raiikoit M8*65 EKF(100 mr)

Bont ankepHsIii ¢ raiikoit M8*85 EKF(80 )

Bbont mecturpanHblit

M10x20 EKF(50 )

Bont mecturpannslit

M10x30 EKF(30 wm)

Bont mecturpanuslit

M10x40 EKF(30 wm)

Bbont mecturpanHblit

M10x50 EKF(30 )

Bont mecturpanHblit

M8x20 EKF(100 wr)

Bont mecturpannslit

M8x30 EKF(60 mr)

90

Bont mecturpanuslit

M8x40 EKF(50 mr)

Bont mecturpanHblit

M8x50 EKF(50 wr)

Bont mecturpanHblit

M8x60 EKF(40 wr)

Bont mecturpanHblit

M8x70 EKF(30 wr)

Bonr mecturpannsiit M10x60 EKF(30 mT)

Bonr mecturpannsiit M10x70 EKF(30 mT)

Bbont mecrurpannsii M10x80 EKF(20 mrt)

bont mecrurpannsiit M12x20 EKF(30 mr)

Bonr mecturpannsiit M12x30 EKF(20 mT)

Bonr mecturpannsiit M12x40 EKF(20 mT)

bont mecturpanssiii M12x50 EKF(20 mr)

bont mecturpanssiii M6x20 EKF(200 )

Buat M5x8 EKF(400 mmr)

Buat M6x10 EKF(200 mT)

Bunt M6x16 EKF(200 mr)

BHHT ¢ kBagpaTHbIM noaroiaoBHIKoM M6x10 EKF(200 mT)

BunT ¢ xBagparHeM moaronosankomM M6x20 EF(150 m)

Tatika ¢ ¢marmem M 10 EKF(100 )

I'aiika ¢ ¢puanuem M 12 EKF(50 m)

TI'aiika ¢ ¢puanuem M6 EKF(400 mt)

80

70

VELA

Alucm N° dokym.

[lodnuce | Aama

019.00111C

/lucm

40




HaumenoBanue Beoicora, | Hduuna, | Ilupuna,

MM MM MM

Taiika ¢ danem M8 EKF(200 mit)
Taiika coen. M10 EKF(30 )
Taiika coen. M12 EKF(20 )
Taiika coen. M6 EKF(100 )
Taiika coen. M8 EKF(50 )

Tajika mecrurpannas M10 EKF(100 wmir)

Taiika mrecturpannas M12 EKF(50 mir)

Tajika mecrurpannas M6 EKF(500 wir)

Tajika mecrturpannas M8 EKF(200 wir)

Komm. coex. 6x10 (Bunat M6+raiika ) EKF(200mmT)
Kowmrut. coen. 6x16 (Bunat M6+raiika ) EKF(200muT)
[Iaii6a rposep M10 EKF(100 )

[Taii6a rposep M12 EKF(100 mr)

[1Iaii6a rposep M6 EKF(300 mir)

[Iaii6a rposep M8 EKF(200 mir)

Ilaii6a mrockas M10 EKF(300 m) 90 80 70
[Iaii6a miockas M12 EKF(150 )
[Taii6a miockas M6 EKF(1000 )
[Iaii6a miockas M8 EKF(500 i)

[ait6a mrockas ycmiennas M10 EKF(100mrr)

[ait6a miockas ycmiennas M12 EKF(50mr)

[ait6a mrockas ycunenHas M6 EKF(400mT)

[aii6a mnockas ycwiennas M8 EKF(150mr)
MInunexa M8x2000 EKF(25 )

MInuaeka M10x1000 EKF(50 )

MInuneka M10x2000 EKF(25 mir)

MInuneka M12x1000 EKF(10 mrr)

MInuaeka M12x2000 EKF(10 )

MInunexa M6x1000 EKF(50 1)

MInuaeka M6x2000 EKF(50 1)

MInunexa M8x1000 EKF(50 )

*Beco-rabapUTHBIE XapaKTePUCTUKH yKa3aHbI JJI TPYIIIOBOH YIIaKOBKU

/lucm

019.00111C

41

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




8 IEPEBO3KA, XPAHEHUE, MAPKUPOBKA U YITAKOBKA

8.1 DieMeHTBI JIOTKOB HMEIOT MapKUPOBKY, BBIMOJHEHHYIO B coorBercTBur ¢ ['OCT
18620(ToBapHBII 3HAK, TU U3AEIH, ATy H3TOTOBICHIS).

8.2 Tpancnoptayto MapkupoBky — mo F'OCT 14192.

8.3 IlepeBo3Ky JOTKOB CIiEAYEeT MPOU3BOJUTH TPAHCIOPTOM JIIOOOTO BHJA B COOTBETCTBHUHU C
MpaBIJIaMH TIEPEBO3KH T'PY30B, ICHCTBYIOIINMHI Ha JAHHOM BHjIE TpaHcmopTa. [IpsaMble cekmuu JOTKOB C
YaCTHYHOW yIIaKOBKOH HEOOXOAWMO TPAHCIIOPTUPOBATH KPBITHIMU TPAHCIOPTHBIMH CPEICTBAMH.

8.4 YcioBus IEpeBO3KH YITAKOBAHHBIX JIOTKOB B YaCTH BO3ACUCTBHS KIMMATHUYECKUX (DAaKTOPOB
BHEIIIHEW Cpepl Takue e, Kak U ycnoBus xpanenus o ['OCT 15150.

8.5 Tapa ans 710TKOB, MpeaHa3HAYCHHBIX A paiioHoB KpaliHero CeBepa W dKCmopTa JOJDKHA

cootBeTcTBOBaTh TpeOoBanusaM 'OCT 15846 u I'OCT 24634 cOOTBETCTBEHHO.

/lucm

019.00111C

42

W3m. | /lucm N° dokym. [lodnucs | Aama




9TAPAHTHUU N3I'OTOBUTEJISA

9.1 MWsroroBuTenb TapaHTUPYET COOTBETCTBHE CHCTEMBI KaOEIbHBIX JIOTKOB
(kopoOOB)TpeOOBAHUAM  TEXHMYECKUX  YCIOBUH W  HMHOW  HOPMATHUBHO-TEXHHYECKOMN
JIOKYMEHTAIIUU TPU COOIIOJCHUH YCIOBUH DSKCILTyaTalliu, XPaHEHUs, TPAHCIIOPTHPOBAHUS WU
MOHTaXa.

9.2 TapaHTUHHBI CpPOK OIKCIUTyaTanmuu — 3 (TpW) ToJa cO JHS BBOJAAa JIOTKOB B
JKCILTyaTaIuIo.

9.3 lN'apanTHitHBINA CPOK IKCIUTYaTALlMU JIOTKOB JIJIS SKCTIOpTa — 12 MecsieB co JHs BBOAA
B JKCIUTyaTaluio, HO He Ooyiee 24 MecsIleB ¢ MOMEHTa MpocieIoBaHus yepe3 [ ocyrapcTBEHHYIO

rpanuny P®, eciiu nHOM Cpok HE yKa3zaH B Hapsilie.

/lucm

019.00111C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

43




10 CBEJJEHUS O PEKJIAMALIUSIX

[Ipu oTkaze B paboTe B MEPHOA TapaHTHHHOTO CpPOKa AKCIUTyaTalliH TOTPEOHTENIO
HE00XO0IMMO 3aIoJHUTH (hopMy cOOpa HH(POPMAIIMH, COCTABUTh TEXHUIECKA 0OOCHOBAHHBIN aKT
C YKa3aHHEM HAaWMCHOBAaHUS M O0O3HAYCHUS W3JENUs, JAThl BBITYCKAa, HOMEpA HAKIAIHOW H
OTIPaBUTH C PopMoii cOopa HHPOPMAITUH T10 aJIPeCy:

127273, ropoa MockBa, yia. Orpaanas, 1. 2b, crpoenue 9, 3tax 5. Tej. +7-495-788-
88-15. Axpec aekTponHoit mourki: info@ekf.su

IIpu  orcyrctBuM  3amoidHeHHOW  Qopmbl  cOopa  HMHPOpPMALUU  peKIaMaluu
paccmarpuBaThes He OynyT. Bee nmpenbsiBiicHHBIC peKiIaMallii PErUCTPUPYIOTCS MPEATIPUATHEM -
U3rOTOBHUTENIEM B XKYPHAJIE, COJIEPIKAIlleM JaTy BhIXOJa W3/CIHsI U3 CTPOs, KPaTKOe COJIepKaHne
peKJIaMalliu, TPUHATHIC MEPHI.

dopma coopa undopmanum.

Haxmannas No , J1aTa BBOJIa B DKCILTyaTaIUIO « » 20....r.
Jlata BBIXO/A U3 Kpatkoe conepxanue [TpuHsATHIE MEPHI [Tpumevanus
cTpos peKIIaMaIiu

HpOI/I3BOI[I/ITeJ'IB OCTaBJIsIET 3a COOOM ITpaBO BHOCUTH B TCXHUYCCKUC N KOHCTPYKIIMOHHLIC
JaHHBIC II0 MCPE YCOBCPHICHCTBOBAHUSA ITPOAYKIUU. OHY6J'II/IKOB21HHa$I I/IH(I)OpMaI_II/ISI SABJIACTCA

03HAKOMUTENILHON U MOKET ObITh U3MEHEHa 0€3 MPeIBAPUTEIILHOTO YBETOMIICHUSI.

/lucm

019.00111C

VELA

Alucm N° dokym. [lodnucs | Aama

44



mailto:info@ekf.su

	Титульник_019.001ПС_L
	019.001ПС_L

